
PŘÍJEZD DO JINOZEMĚ 
Dnes, od časného rána, začali do naší Jinozemě putovat 

různojací malí človíčkové – plni nadšení a nedočkavosti, co je 

tento rok za branami tábora v Potštátě čeká a nemine. To ještě 

ale netušili, že letos bude všechno jinak… 

  

Brzy ráno, okolo deváté hodiny se 

otevřely brány tábora pro všechny, kdo 

se nebojí bláta, zimy a táborových písní. 

Parkoviště se plnilo auty nacpanými 

rodiči neochotných svá dítka opustit 

v tak těžkém okamžiku. 

Přesto je možné, že při pohledu na ty, komu měli svá dítky svěřit, se jim dech 

zatajil a srdce pukalo úlevou, a uvolili se tedy, že konečně odjedou. Tato chvíle byla 

zásadní, jelikož vteřinou jejich odjezdu propadli všechny děti Jinozemi, kde nikdo 

nestárne a nikdo se nemračí.  

 

Vítejte, naši noví Jinačáci a nezapomínejte, že zde je vše KAŽDÝ DEN JINAK. 

Čerstvé zprávy, skandály a odhalení pro vás bude denně přinášet velevážená redakce 

nového deníku SEMTAM. 

 

 
 

 

 

KDO S KÝM? KDO KOMU? 
 Stejně, jako všechno ostatní, i oddíly musí být letos jinak než loni a protože něco takového se nemůže 

nechat náhodě, připadla volba losování. Jak tato dramatická událost probíhala, se dozvíte v článku ještě 

dramatičtějším. 

 

 

Samozřejmě, aby to bylo poctivé a síly spravedlivě rozděleny, byli noví obyvatelé po tajné válečné poradě 

Parlamentu Jinozemě rozděleni do šesti skupin po šesti barvách, otázkou však zůstalo, který ze starších 

obyvatel Jinozemě je povede k vítězství. K tomuto účelu bylo vybráno šest nejzodpovědnějších ze 

zodpovědných – Eliška Zlatovlasá, Alice Hopsavá, Jiřík Eiffel, Alice Grandiézní, Petr Chytrý a Zdenda 

Usměvavý. A jak to tedy bylo? 

 Stejně jako táborovou hymnu vytáhl jinačák Kuba ze svého klobouku barevné lístečky se jmény nových 

obyvatel, co osud a nerovný terén nechtěl – Kubův dlouhý plášť se zapletl do neviditelných pavučin a lístečky 
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se mu rozsypaly. I s tím si všech nejzodpovědnější ze 

zodpovědných dokázali poradit, a tak navzdory původnímu plánu, 

který se ztratil v propadlišti dějin, si od Evy (naší vládkyně, 

našeho jasného slunce) vylosovali barvu 

skupiny, kterou budou spravovat. A aby 

toho na ně nebylo moc, po vleklé debatě 

Parlamentu se rozhodlo, že si mohou 

spolu s barvou vylosovat i své dva 

pomocníky. 

   A jak to tedy dopadlo? Modrou barvu 

1. oddílu a pomocníky Radima a Barču si 

vylosovala Alice Grandiézní (dále jen Ali G.); hnědá barva 2. oddílu a s ní Alča a 

Simča připadla Jiříkovi Eiffelovi. Třetí oddíl se žlutou barvou a Klárou s Luckou má 

nyní na povel Zdenda Usměvavý. Eliška Zlatovlasá si společně s červenou barvou 4. 

oddílu užije Dominika s Hankou. K Petrovi Chytrému běžely po losování pomocnice 

Nikča s Kačkou a všichni, jejichž jméno bylo na lístečku s oranžovou barvou 5. 

oddílu. A nakonec, 6. oddíl zelené barvy se může těšit pod křídly péče Alice Hopsavé 

(dále jen Ali H.), které budou přizvukovat Vašek s Verčou. 

 

 

JAK TO LETOS BUDE? JINAK! 
K večeru všech 6 oddílů zasedlo 

k prvnímu slavnostnímu ohni, kde se 

k ní po chvíli přidala podivná skvadra 

lidí bůhví odkud, z nichž někteří 

vypadali, že se v táboře zapomněli 

s předchozích ročníků. Co to mělo 

znamenat? 

 

 Ne, tato skupina podivínů nejsou 

schovanci zařízení, kde se od společnosti 

separují výstřední (dalo by se říct 

blázniví) jedinci. Po pečlivém prošetření 

se redakci Semtamu podařilo zjistit, že 

jedná jen o jakýsi pokus vrátit se do 

minulosti. Přesně tak se budeme letos 

v táboře bavit – budeme se každý den vracet k jiné celotáborové hře posledních dvanácti let, tedy to bude 

Každý den jinak. Jen opravdoví pamětníci mohou některé hry doložit očitým svědectvím. Semtam má ale 

kontakty všude a podařilo se nám zjistit, na co všechno se můžeme připravit.  

 Neschopný Jiřík bude potřebovat naši pomoc, aby získal krásnou Zlatovlásku. Cesta kolem světa za jeden 

den není s pomocí zdatných táborníků žádný problém! Nebohý rytíř Sup přicestoval až z dalekého Plumlova, 

který sužují začarovaná zvířata. Indiánský kmen je ohrožován bledými tvářemi. V Bradavicích mají 

nedostatek studentů. Kocourkov začíná být normální a pirátům vyschlo moře! Husité si neví rady s křižáky. 

K cestě do vesmíru potřebuje S.W.A.T nové schopné kosmonauty. Mafiánskému režisérovi utekli všichni herci 

a on musí natočit v termínu film. Taky se zdá, že z Egypta utekla až do Potštátu děsivá mumie. V pravěku 

naopak potřebují naše moderní technologie, aby pralidé dokázali přežít nepřízeň evoluce. 

 Jestli to táborníci dokážou všechno napravit, je ve hvězdách (a v křišťálové kouli učitelky jasnovidectví), 

Semtam vás ale bude jen s minimálním zpožděním informovat! 

 

Nešťastník Kuba zkroušeně 

prohlíží vysypaný klobouk. 

Petr si vybírá barvu 

jako první 


